
 

 

 

 

 
 

Izgradnja 57 stanova i 9 obiteljskih kuća za stanovnike na potpomognutim područjima u 
Glini 

 
 

U Vukovarskoj ulici u Glini u tijeku su radovi izgradnje tri zamjenske višestambene zgrade s 
ukupno 57 stanova. U te će stambene jedinice useliti osobe koje ostvaruju pravo na stambeno 
zbrinjavanje temeljem Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima. 
 
Na prvoj zgradi dovršeno je armiranje i betoniranje zidova u prizemlju, dok su na drugoj zgradi 
dovršeni ugradnja i povezivanje armature u prizemlju te izvedeni grubi radovi 
elektroinstalacija. Na trećoj je zgradi završena ugradnja i povezivanje armature zidova u 
prizemlju. Radove izvodi Eurokamen d.o.o., dok stručni nadzor nad samim radovima provode 
ZP SO‐RA‐ING d.o.o. i JAM‐ING d.o.o. 
 
Izgradnja zamjenskih višestambenih zgrada na području Gline financirana je u sklopu projekta 
“Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim 
područjima II” (K.K.12.1.1.03.0001) i vrijedna je više od 7,3 milijuna eura. 
 
Uz tri zamjenske višestambene zgrade, u Glini se gradi i devet zamjenskih obiteljskih kuća za 
čije je izvođenje radova zadužena tvrtka TELUR d.o.o., pod stručnim nadzorom tvrtke KOPIMA, 
a čija je ukupna vrijednost veća od 900 tisuća eura, bez PDV‐a. Radovi su u tijeku na pet od 
spomenutih 9 lokacija, a useljenje obitelji u njihove nove domove očekuje se u prvom kvartalu 
2024. godine. 
 
Podsjetimo, u sklopu OPKK programa „Konkurentnost i kohezija 2014.‐2020.“ na području 
Sisačko‐moslavačke županije gradi se 20 višestambenih zgrada s ukupno 308 stanova, a 
projektom “Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom 
pogođenim područjima II” obuhvaćeno je njih 4. Projektom je obuhvaćena i gradnja ukupno 
55 zamjenskih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Gline, Donjih Kukuruzara, 
Dvora, Hrvatske Kostajnice i Sunje. Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 18,3 milijuna eura, 
od čega se 95 posto ili 17,4 milijuna eura sufinancira iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
dok se preostalih 5 posto sufinancira sredstvima državnog proračuna. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine  


